

我市重新梳理“周日开放”事项 发布91项最新事项清单

本报讯(记者 崔敬)5月21日,记者了解到,市政政务服务大厅正式推出“周日开放”服务举措以来(法定节假日除外)。我市共开放63天,办理业务1.5万多项,有效解决了“上班族”周末办事难问题。目前,我市再次对“周日开放”

事项重新进行梳理,发布最新事项清单。

自2021年10月10日起,市政政务服务大厅正式推出“周日开放”服务举措(法定节假日除外),目前,我市共开放63天,办理业务1.5万多项,

接到电话咨询、现场咨询6200多次,有效解决了“上班族”周末办事难问题。

为解决市民群众办事“上班没空办,下班没处办”的痛点问题,近日,市政政务服务中心根据以往实际办件

情况,对“周日开放”事项重新进行梳理,公布抵押权首次登记、预购商品房抵押预告登记设立、存量房买卖合同网签备案注销等91项业务办理项,让“周日开放”服务更加高效便民。

坛头绿地改造 提升绿化品质

本报讯(记者 陈曙光)5月21日,记者从高新区自然资源规划建设局获悉,该局对辖区内20处道路坛头绿地景观进行了提升改造。

据介绍,高新区各路口的坛头区域原先只有基础绿化,多数仅为“乔木+地被”的绿化模式,缺乏特色,难以体现城市道

路景观效果,因受季节影响,部分植物生长状况较差,绿化效果不佳。在此次提升改造中,该局坚持整体设计,注重生态与景观的统一和谐,精心规划,科学选择,按照一街一色彩的模式,对路口两侧景观、红绿灯岛头、人行道隔离带等实施改造。通过绿化重置、景观焕新及“见缝插绿”等

措施,改变了过去平铺单调的绿化景观,使每一处绿地带有“颜色”,富有特色,营造绿意盎然、五彩缤纷的街头景观。

此次绿地改造提升,形成了宜人的街头园林风景,扮靓了城市道路,还通过层次丰富的绿化空间对降噪除尘起到了良好效果,为建设文明新乡添砖加瓦、增光添彩。

民生商品 市场供应量充足 市场价格平稳有序

本报讯(记者 崔敬)5月21日,记者了解到,市发改委部门对重要民生市场开展巡查。从巡查情况看,粮油、蔬菜、肉蛋、水果类重要民生商品市场供应量充足,物流畅通,市场价格整体运行平稳有序。

5月18日,红旗区发改委对辖区内的家乐超市开展了巡查,其中胡萝卜1.28元/斤、土豆2.98元/斤、西红柿1.88元/斤、上海青1.28元/斤、黄瓜1.18元/斤、蒜苔3.88元/斤、五花肉14.5元/斤、鸡蛋4.65元/斤。

获嘉县发改委对辖区内大中型超市、农贸市场开展市场巡查,从巡查情况了解,粮油、蔬菜、肉蛋、水果类等重要民生商品市场供应货源充足、品类齐全。蔬菜类微幅上涨,五花肉价格运行平稳,鸡蛋小幅下降。商品货源产地供应物流畅通,市场秩序良好。

监测数据显示,相比前一周,上周我市西红柿、胡萝卜、土豆、上海青微幅上涨,鸡蛋小幅下降,五花肉价格持平。

获嘉县法院一天集中执行近25万元



第五次“豫剑执行”活动动员仪式

本报讯(记者 李文奇)5月20日,获嘉县人民法院全体执行干警放弃周六休息时间,放弃与爱的人在一起的机会,奔走在“豫剑执行、拘传‘老赖’”的征途上,力争让每一个胜诉当事人在执行案件上感受到公平

正义。当日,该院执行到位金额24.7万元。

当日5时20分,获嘉县人民法院全体执行干警集结完毕,党组书记、院长姚铭就开展第五次“豫剑执行”活动进行动员讲话。获嘉县人民检察院党组书记、检察

长牛卫军对法院执行工作给予充分肯定,并同县人大代表吴光立,政协委员张树根、王立平,人民观审员冯航、韩振宇、李志峰等一起见证了本次集中执行活动。

5时50分,太阳尚未升起,欠钱不还的被执行人已经被从被窝里带走。走村串巷,逐户摸排,心存侥幸的“老赖”们躲藏到哪里,哪里就有执行干警的身影。

“真是太意外了,听说法院今天早上在集中执行,被执行人刚刚把欠我的35000元钱转到手机上啦!”申请人王某平激动地说。

对拒不履行义务的3名被执行人,执法干警将其带至医院进行拘留前的体检。截至11时48分,迫于拘传压力,3名被执行人主动履行义务,案件结清。12时28分,又有2名被执行人履行义务,案件执行完毕。

本次集中执行活动,获嘉县法院共出动警车10辆,执行干警37名,依法摸排被执行人15人,拘传5人,拘留1人,扣押轿车1辆,执结各类案件9件,执行到位金额24.7万元。

【平原腔声】

有请物业公司做好防汛备汛工作

□姬国庆

记者从省防汛抗旱指挥部办公室获悉,5月15日起,我省正式进入汛期,各地早安排、早准备,落实责任、强化措施,全力以赴确保平安度汛。(《平原晚报》5月16日A02版转载)

防汛备汛工作事关人民群众生命财产安全,不只是职能部门的事,物业公司也应当像职能部门那样未雨绸缪,提前全面做好防汛备汛工作,让业主更安全、更放心。

客观而言,各个部门有各个部门的职责分工,各地早安排、早准备,落实责任、强化措施,全力以赴确保平安度汛。

其实,防汛备汛工作是个全局性工作,除了需要职能部门做好相关工作外,各个物业公司还应当做好本小区的防汛备汛工作。

确实如此,从以往的经验教训来看,因为个别小区的物业公司没有提前做好防汛备汛工作,致使业主出行不便,甚至致使业主的车辆被淹,让业主“很受伤”,从而引发了物业公司与业主之间的矛盾,影响社会和谐。

物业公司就是一个小区的“管家”,不但需要做好保安、保洁工作,而且还是小区防汛备汛工作的“第一责任人”,必须未雨绸缪做好防汛备汛工作,以确保小区安全度汛。

那么,值得问各个物业公司的是,防汛物资准备到位了吗?提前进行应急演练了吗?你们做好防汛备汛工作了吗?

我们相信,大部分物业公司都能够吸取经验教训,已经未雨绸缪做好了防汛备汛工作。但是,也不能否认,因为各种原因,有些物业公司还没有做好防汛备汛,甚至不重视防汛备汛工作,这是对业主极不负责任的态度。

有鉴于此,我们希望各个物业公司高度重视防汛备汛工作,时刻绷紧防汛备汛这根弦,科学制订防汛应急预案,提前备齐、备足防汛物资,组建防汛应急队伍,全面开展防汛应急演练,清理排水管网,排除安全隐患,切实筑牢小区防汛防线,确

保发生汛情时能够及时有效处置,为业主撑起安全度汛的“保护伞”。

否则,如果物业公司不提前做好防汛备汛工作,一旦遇到大的汛情,很有可能因为“失守”给居民造成诸多不便,甚至造成财产损失。到那时,居民不但会向物业公司“讨说法”,而且有可能因此拒缴物业费,后果难以估量。

另外,我们还希望业主对物业公司进行监督,如果发现物业公司没有做好防汛备汛工作,就要立即向业委会反映问题,或直接找物业公司说明情况,督促物业公司改进工作,这既是对自己负责,也是对整个小区负责,共同守护好自己的美好家园。